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Materiales / Materials:
Pino
Solid pine

Color / Color:
Blanco y blanco/natural
White and White/natural

Carecterísticas / Features:
Cuna de 60x120 cm
Lateral abatible con una sola mano.
Seis posiciones de altura de somier.
Juego de cuatro ruedas con freno.
Somier multilaminas.
Posibilidad de colecho adquiriendo el kit por separado. 

120x60 cms cot
Drop side down.
Six positions of mattress height.
4 wheels with break.
Multilaminate mattress support.
Co-sleeping kit available separately

Peso / Weight:
16 kg

BARICUNA COLECHO 
CO-SLEEPING COT

65 cm
124 cm

103 cm

Opcional / Optional
Kit Colecho
Co-sleeping kit

Incorpora el plástico 
protector en el barandal.
Safety bite plastic
 protector included.



Materiales / Materials:
Pino
Solid pine

Color / Color:
Blanco y blanco/natural
White and White/natural

Carecterísticas / Features:
Cuna de 60x120
Lateral abatible con una sola mano.
Seis posiciones de altura de somier.
Juego de cuatro ruedas con freno.
Somier multilaminas.
Posibilidad de colecho adquiriendo el kit por separado. 

120x60 cms cot
Drop side down.
Six positions of mattress height.
4 wheels with break.
Multilaminate mattress support.
Co-sleeping kit available separately

Peso / Weight:
16 kg

BARICUNA COLECHO 
CO-SLEEPING COT

186x90x53,5

65 cm 124 cm

103 cm

Opcional / Optional
Kit Colecho
Co-sleeping kit

Opcional / Optional
Kit Colecho
Kit Colecho



Materiales / Materials:
Pino y MDF
Solid pine and MDF

Color / Color:
Blanco
White

Carecterísticas / Features:
Cuna de 60x120
Lateral abatible con una sola mano.
Seis posiciones de altura de somier.
Juego de cuatro ruedas con freno.
Somier multilaminas.
Posibilidad de colecho adquiriendo el kit por separado. 

120x60 cms cot
Drop side down.
Six positions of mattress height.
4 wheels with break.
Multilaminate mattress support.
Co-sleeping kit available separately

Peso / Weight:
16 kg

NAPOLICUNA COLECHO 
CO-SLEEPING COT 

124 cm 65 cm

103 cm



KIT COLECHO 
CO-SLEEPING KIT

Opcional / Optional
Kit Colecho
Co-sleeping kit

Colchoncillo / sponge
115x11,5x10 cm

Tablero / board
116,3x12,3 cm

Correas / belts
200 cm



Materiales / Materials:
Fabricada en MDF y pino.
Solid pine and MDF

Color / Color:
Blanco
White

Carecterísticas / Features:
Cuna de 60x120 cm
Lateral abatible con una sola mano.
Seis posiciones de altura de somier.
Juego de cuatro ruedas con freno.
Somier multilaminas y adaptado para colecho 
adquiendo el kit por separado.
Posibilidad de colecho adquiriendo el kit por separado. 

60x120 cm cot
Drop side down.
Six positions of mattress height.
4 wheels with break.
Multilaminate mattress support.
Co-sleeping kit available separately

Peso / Weight:
20 kg

NEUSYCUNA COLECHO 
CO-SLEEPING COT

63 cm 124 cm

103 cm



KIT COLECHO 
CO-SLEEPING KIT

Opcional / Optional
Kit Colecho
Co-sleeping Kit

Colchoncillo / sponge
115x11,5x10 cm

Tablero / board
116,3x12,3 cm

Correas / belts
200 cm



Materiales / Materials:
Fabricada íntegramente en MDF.
Made in MDF.

Color / Color:
Blanco y blanco/natural
White or White/natural

Carecterísticas / Features:
Cuna de estilo nórdico para colchón 60x120.
Fabricada integramente en MDF.
Lateral abatible.
Tres posiciones de altura de somier.
Juego de 4 ruedas con freno.

Nordik style cot for 120 x 60 cms mattress.
Made in MDF.
Drop side down 
Three positions of mattress base height.
4 wheels with break.

Peso / Weight:
46 kg

ESSENZACUNA 
COT

66 cm

90,5 cm

125 cm



Materiales / Materials:
Fabricada íntegramente en MDF.
Made in MDF.

Color / Color:
Blanco y blanco/natural
White or White/natural

Carecterísticas / Features:
Cuna de estilo nórdico para colchón 60x120.
Fabricada integramente en MDF.
Lateral abatible.
Tres posiciones de altura de somier.
Juego de 4 ruedas con freno.

Nordik style cot for 120 x 60 cms mattress.
Made in MDF.
Drop side down 
Three positions of mattress base height.
4 wheels with break.

Peso / Weight:
46 kg

ESSENZACUNA 
COT

66 cm

90,5 cm

125 cm



Materiales / Materials:
Fabricada íntegramente en MDF.
Made in MDF.

Color / Color:
Blanco
White

Carecterísticas / Features:
Cómoda estilo nórdico.
Fabricada en MDF.
Tres amplios cajones de almacenamiento.

Nordik style chest of drawer.
Made in MDF.
Three wide drawers

Peso / Weight:
47 kg

ESSENZACÓMODA
CHEST OF 
DRAWER

49 cm

90 CM

80 cm

Opcional / Optional
3 tiradores opcionales en color natural
3 set of handles in natural color.



Opcional / Optional
3 tiradores opcionales en color natural
3 set of handles in natural color.

ESSENZACÓMODA
CHEST OF 
DRAWER



Materiales / Materials:
Fabricada íntegramente en MDF.
Made in MDF.

Color / Color:
Blanco
White

Carecterísticas / Features:
Cómoda + bañera
Tres amplios cajones y tapizado pvc
Se entrega en dos bultos. Montaje en kit

Bath dresser wth bathtub included.
Three wide drawers.
PVC changing mat.
Flat pack packaging in two boxes for a better
shipping.

Peso / Weight:
47 kg

Opcional / Optional
Juego de tiradores acabado natural.
Set of 3 handles in natural color.

MAREMUEBLE BAÑERA
BATH DRESSER

49 cm

90 cm

80 cm



Opcional / Optional
Juego de tiradores acabado natural.
Set of 3 handles in natural color.

MUEBLE BAÑERA
BATH DRESSER

MARE

Jabonera incluída Cubeta para baño con tapón de desagüe. y goma
Bathtub and soap holder included. Bathtub with sink cap and drain pipe.



Materiales:
Fabricada íntegramente en MDF.

Color:
Blanco PVC

Carecterísticas:
Colchón minicuna 50x80 tapizado en PVC blanco

Dimensiones artículo montado:
L.80 x l.50 x H. 4,5

Dimensiones logísticas:
80x50x4,5

Peso:
-

Materiales / Materials:
Fabricada íntegramente en MDF.
Made in MDF.

Color / Color:
Blanco y blanco/natural
White and White/natural

Carecterísticas / Features:
Minicuna colecho.
Colchón de minicuna incluido.
Convertible en minicuna colecho, silloncito, escritorio
y juguetero.

Co-sleeping cradle.
Mattress included.
Convertible into a co-sleeping cradle, toddler chair, 
desk and toys trunk.

Peso / Weight:
15 kg

Multifunciones / Multi functions:
Minicuna
Colecho
Juguetero
Escritorio
Silloncito

CHIARAMINICUNA COLECHO 
CO-SLEEPING CRADLE

55 cm
90 cm

17 cm

Colchón minicuna 50x80 tapizado 
en PVC blanco

50x80 mattress in white PVC 

Cradle
Co-sleeping cradle.
Toys trunk
Desk
Toddler chair.



Silloncito

Escritorio

Minicuna 

Toddler chair

Desk

Cradle

CHIARAMINICUNA COLECHO 
CO-SLEEPING CRADLE

Minicuna colecho

Juguetero

Co-sleeping cradle

Toys trunk

5 in 1:
Cradle
Co-sleeping cradle.
Toys trunk
Desk
Toddler chair.

5 en 1:
Minicuna
Colecho
Juguetero
Escritorio
Silloncito

Lateral abatible
8 posiciones de altura de somier
4 ruedas con freno
Máxima altura desde la base 
del somier 424mm

Drop side down
8 positions of height mattress.
4 wheels with brak
Maximum height to the mattress 
base 424mm



Materiales / Materials:
Fabricada íntegramente en MDF.
Made in MDF.

Color / Color:
Blanco y blanco/natural
Blanco y blanco/natural

Carecterísticas / Features:
Cuna evolutiva 90x50
5 alturas de somier
Juego de 4 ruedas con freno
Convertible en maxicuna 70x140.
Convertible en camita 140 x 70.
Incorpora todos los elementos para su cambio 
a maxicuna y camita de 70x140.

Evolutive cradle 90x50
5 positions of height mattress.
4 wheels with break.
Convertible into a crib 70x140.
Convertible into a toddler bed 70 x 140.
All accessories to convert into a crib or into a bed 
included.

Peso / Weight:
54 kg

PALERMOMINICUNA EVOLUTIVA 
EVOLUTIVE CRADLE 
INTO A CRIB 

75 cm 145 cm

75 cm

75 cm 145 cm

72 cm

Cuna 140 x 70 cm

Crib 140x70 cm



PALERMOMINICUNA EVOLUTIVA 
EVOLUTIVE CRADLE 
INTO A CRIB 

Cuna 70x140 cmMinicuna evolutiva 90x50 cm Camita 70x140 cm
Crib 70x140 cmEvolutive cradle 90x50 cm Toddler bed 70x140 cm



55 cm

65 cm

Materiales / Materials:
Plexiglass, PVC y patas de madera 
Plexiglass, PVC and wooden legs 

Color / Color:
Natural/beige y natural/menta
Natural/beige and natural/mint.

Carecterísticas / Features:
Dos alturas, trona de bebé y sillita de niño
Doble bandeja. Una extraíble ergonómica para posa 
vasos y otra inferior de gran tamaño
Asiento muy confortable, RECLINABLE en 3 posiciones 
Funda extraíble.
Arnés de seguridad (5 puntos) totalmente extraíble.
Patas en madera.

Two different heights for baby high chair or toddler chair.
Double wide removable tray with glass holder and easy 
clean. 
Comfortable seat with three reclining positions.
Removable seat cover.
5 points security removable safety belts.
Wooden legs

Peso / Weight:
6,1 kg

PICCOLATRONA EVOLUTIVA
EVOLUTIVE HIGH CHAIR

Materiales:
Fabricada íntegramente en MDF.

Color:
-

Carecterísticas:

Dimensiones artículo montado:
-

Dimensiones logísticas:
-

Peso:
- kg

 62 cm



PICCOLATRONA EVOLUTIVA
EVOLUTIVE HIGH CHAIR

Comfortable seat with three reclining positions.
Asiento reclinable en tres posiciones.

Toddler chair position.
Función sillita baja niño.



Materiales / Materials:
Fabricada íntegramente en MDF.
Made in MDF.

Color / Color:
Blanco y blanco/natural
White and White/natural

Carecterísticas / Features:
Cuna 70x140
Cama 90x190
Mesita cajonera
Mesita estanteria
Estanteria xl
Mesa escritorio xl
Cambiador
Posibilidad de adquirirla con cajones 
o cama nido.

70x140 crib
90x190 Twin bed
Bedside table with 3 drawers
Bedside table with shelves.
Shelves furniture.
Wide desk.
Changing table included.
Version with lower drawers or nest bed 
available.

Peso / Weight:
232 kg

PADOVACUNA CONVERTIBLE
CONVERTIBLE CRIB

197 cm
103 cm

100 cm



PADOVACUNA CONVERTIBLE
CONVERTIBLE CRIB

Mesita estantería Mesita cajonera Mesa escritorio xl

Cama 90x190

Estantería xl

Bedside table with shelves. Bedside table with 3 drawers Wide desk

90x190 Twin bed

Shelves furniture



Materiales / Materials:
Fabricada íntegramente en MDF.
Made in MDF.

Color / Color:
Blanco y blanco/natural
White and White/natural

Carecterísticas / Features:
Cuna 70x140
Cama 90x190
Mesita cajonera
Mesita estanteria
Estanteria xl
Mesa escritorio xl
Cambiador
Posibilidad de adquirirla con cajones 
o cama nido.
  
70x140 crib
90x190 Twin bed
Bedside table with 3 drawers
Bedside table with shelves.
Shelves furniture.
Wide desk.
Changing table included.
Version with lower drawers or nest bed 
available.

Peso / Weight:
232 kg

197 cm 103 cm

100 cm

PADOVACUNA CONVERTIBLE
CONVERTIBLE CRIB



PADOVACUNA CONVERTIBLE
CONVERTIBLE CRIB

Mesita estanteríaMesita cajonera Mesa escritorio xl

Cama 90x190

Estantería xl
Bedside table with shelves.Bedside table with 

3 drawers
Wide desk

90x190 Twin bed

Shelves furniture



VENETO

Una colección con diseño sobrio, sencillo y bonito, de 
líneas rectas y atemporales que darán a la habitación 
de tu bebé un toque de elegancia y sobriedad a un 
precio imbatible. 
La cómoda viene con el cambiador de madera inclui-
do, aportando un valor añadido que no lo encontrarás 
en el mercado excepto en IKID.
Dispones de la cuna en dos tamaños, de 120x60 cms 
y de 140x70 cms convertible en camita para darle 
mayor uso y aprovechamiento de un mueble de gran 
calidad.

A collection with a sober, simple, and beautiful design, 
with straight and timeless lines that will give your 
baby's room a touch of elegance and sobriety at an 
unbeatable price. 
The dresser comes with the wooden changing table 
included, providing an added value that you will not 
find in the market except in IKID.
The crib is available in two sizes, 120x60 cms and 
140x70 cms convertible into a bed to give you more 
use and take advantage of a high-quality furniture.

COLECCIÓN / SET



Materiales / Materials:
Fabricada íntegramente en MDF.
Made in MDF.

Color / Color:
Blanco/natural
White/natural

Carecterísticas /  Features:
Cuna estilo nórdico para colchon de 60x120.
Fabricada integramente en MDF.
Laterales fijos.
Tres posiciones de alturas de somier.
Somier multilaminas.
Patas en color madera natural.

Nordik style cot 60x120.
Made in MDF.
Fix sides
Three positions of mattress height.
Multilaminate mattress support.
Legs and side bars in natural color.

Peso / Weight:
46 kg 67 cm

125 cm

Materiales / Materials:
Fabricada íntegramente en MDF.
Made in MDF.

Color / Color:
Blanco/natural
White/natural

Carecterísticas / Features:
Cuna estilo nórdico para colchon de 70x140.
Fabricada integramente en MDF.
Laterales fijos.
Tres posiciones de alturas de somier.
Somier multilaminas.
Patas en color madera natural.
Convertible en camita con kit incluido.

Nordik style crib 70 x 140.
Made in MDF.
Fix sides
Three positions of mattress height.
Multilaminate mattress support.
Legs and side bars in natural color.
Convertible into a toddler bed. All included.

Peso / Weight:
65 kg

VENETOCUNA 
CRIB

82,5 cm

76,8 cm

145 cm

82,5 cm

76,8 cm
147,5 cm

46,3 cm

VENETOCUNA 
COT



Materiales / Materials:
Fabricada íntegramente en MDF.
Made in MDF.

Color / Color:
Blanco/natural
White/natural

Carecterísticas /  Features:
Cómoda cambiador estilo nórdico.
Fabricada en MDF.
Tres amplios cajones de almacenamiento.
Tiradores y patas en color madera natural.
Incluye cambiador.

Nordik style chest of drawer.
Made in MDF.
Three wide drawers
Handles and legs in natural color.
Changing table included.
Changing mat not included.

Peso / Weight:
56 kg

VENETOCÓMODA
CHEST OF 
DRAWER

92,5 cm

90 cm

53,5 cm

Medida int. Cambiador 52x72
Changing mat size 52x72



Materiales / Materials:
Fabricada íntegramente en MDF.
Made in MDF.

Color / Color:
Blanco/natural
White/natural

Carecterísticas / Features:
Amplia zona de almacenamiento.
Provisto de un cajón.
Tiradores y patas en color madera natural.

Great storage space inside.
Provided with a drawer.
Handles and legs in natural color.

Peso / Weight:
79 kg

VENETOARMARIO
WARDROBE

90 cm
53,5 cm

186 cm



LAZIOCOLECCIÓN / SET

Esta colección ensalza las líneas rectas, el diseño 
refinado y la combinación perfecta de colores blanco 
y natural que tanto recuerda al estilo nórdico de los 
muebles provenientes de países escandinavos. Una 
habitación que se apoya en unas patas cónicas ele-
vadas y unos tiradores diseñados con suma precisión 
para ofrecer un aspecto geométrico muy elegante. Su 
tamaño ofrece una gran capacidad de almacenaje.
Cómoda con cambiador de madera incluido para la 
comodidad tuya.
Cunas disponibles en dos tamaños (120x60 cms y de 
140x70 cms convertible en camita).

This collection exalts straight lines, refined design and 
the perfect combination of white and natural colors 
so reminiscent of the Nordic style of furniture from 
Scandinavian countries. A room that rests on raised 
tapered legs and precision-engineered handles for 
a very elegant geometric look. Its size offers a large 
storage capacity.
Dresser with wooden changing table included for your 
convenience.
Cribs available in two sizes (120x60 cm and 140x70 
cm convertible into a bed).



Materiales / Materials:
Fabricada íntegramente en MDF.
Made in MDF.

Color / Color:
Blanco/natural
White/natural

Carecterísticas / Features:
Cuna estilo nórdico para colchón de 60x120.
Fabricada integramente en MDF.
Laterales fijos.
Tres posiciones de alturas de somier.
Somier multilaminas.
Patas y barrotes laterales en color natural.

Nordik style cot 60x120.
Made in MDF.
Fix sides
Three positions of mattress height.
Multilaminate mattress support.
Legs and side bars in natural color.

Peso / Weight:
48 kg

LAZIOCUNA 
COT

66 cm 125 cm

Materiales / Materials:
Fabricada íntegramente en MDF.
Made in MDF.

Color / Color:
Blanco/natural
White/natural

Carecterísticas / Features:
Cuna estilo nórdico para colchon de 70x140.
Fabricada integramente en MDF.
Laterales fijos.
Tres posiciones de alturas de somier.
Somier multilaminas.
Convertible en camita con kit incluido.
Patas y barrotes laterales en color natural.

Nordik style cot 70 x 140.
Made in MDF.
Fix sides
Three positions of mattress height.
Multilaminate mattress support.
Legs and side bars in natural color.
Convertible into a toddler bed. All included.

Peso / Weight:
70 kg

LAZIOCUNA 
CRIB

88 cm

76 cm
145 cm

88 cm



Materiales / Materials:
Fabricada íntegramente en MDF.
Made in MDF.

Color / Color:
Blanco/natural
White/natural

Carecterísticas / Features:
Cómoda cambiador estilo nórdico.
Fabricada en MDF.
Tres amplios cajones de almacenamiento.
Tiradores  y patas en color natural. 
Incluye cambiador de madera.
Tapizado de cambiador NO incluido.

Nordik style chest of drawer.
Made in MDF.
Three wide drawers
Handles and legs in natural color.
Changing table included.
Changing mat not included.

Peso / Weight:
57 kg

LAZIOCÓMODA
CHEST OF 
DRAWER

95 cm

94 cm

55 cm

Medida int. Cambiador 52x72
Changing mat size 52x72



Materiales / Materials:
Fabricada íntegramente en MDF.
Made in MDF.

Color / Color:
Blanco/natural
White/natural

Carecterísticas / Features:
Amplia zona de almacenamiento.
Tiradores y patas en color madera natural.

Great storage space inside.
Handles and legs in natural color.

Peso / Weight:
76 kg

LAZIOARMARIO
WARDROBE

90 cm 53,5 cm

186 cm



TRIESTE

La gran novedad de 2024 representa un paso muy 
importante en diseño de nuestros muebles, como 
ya hizo la TIVOLI. Esta nueva colección que crea un 
efecto óptico gracias a la disposición de los tiradores 
en la cómoda se convierte casi en una pieza única. La 
cuna y el armario guardan a su vez una harmonía con 
la pieza principal, la cómoda en este caso, al haber 
tenido en cuenta todos los detalles para su coordina-
ción.
Los acabados en tonos madera predominan, siendo 
una colección de tendencia. La tienes en dos colores 
blanco/roble y marfil/nogal. 
La cuna en dos tamaños 120x60cms y 140x70cms 
convertible en camita.
La cómoda incluye el cambiador de madera.

This great novelty of 2024 represents a very 
important gap in design for our furniture, as TIVOLI 
model did, as well. This new collection, which creates 
an optical effect thanks to the arrangement of the 
handles on the chest of drawers, becomes almost a 
unique piece. The crib and the closet in turn keep a 
harmony with the main piece, the chest of drawers 
in this case, having considered all the details for it.
The wooden tones finishing predominate over other 
colors, being a trendy collection. You can have it in 
two colors, white/oak, and ivory/walnut. 
The crib in two sizes 120x60cms and 140x70cms 
convertible into a bed.
The chest of drawers includes the wooden changing 
table.

COLECCIÓN / SET



Materiales / Materials:
Fabricada íntegramente en MDF.
Made in MDF.

Color / Color:
Roble/blanco
Oak/White

Carecterísticas / Features:
Cuna estilo nórdico para colchon de 60x120.
Fabricada integramente en MDF.
Laterales fijos.
Tres posiciones de alturas de somier.
Somier multilaminas.
Incluye 4 preciosas patas de diseño fabricadas 
en hierro acabado cobre.

Nordik style cot 60x120.
Made in MDF.
Fix sides
Three positions of mattress height.
Multilaminate mattress support.
4 beautiful metal legs in bronze color.

Peso / Weight:
42 kg

TRIESTECUNA 
COT

125 cm
70,4 cm

Materiales / Materials:
Fabricada íntegramente en MDF.
Made in MDF.

Color / Color:
Roble/blanco
Oak/White

Carecterísticas / Features:
Cuna estilo nórdico para colchon de 70x140.
Fabricada integramente en MDF.
Laterales fijos.
Tres posiciones de alturas de somier.
Somier multilaminas.
Convertible en camita con kit incluido.
Incluye 4 preciosas patas de diseño fabricadas 
en hierro acabado cobre.

Nordik style cot 70x140.
Made in MDF.
Fix sides.
Three positions of mattress height.
Multilaminate mattress support.
4 beautiful metal legs in bronze color.
Convertible into a toddler bed. All included.

Peso / Weight:
69 kg

TRIESTECUNA 
CRIB

93,2 cm

145 cm
90,4 cm

93,2 cm



Materiales / Materials:
Fabricada íntegramente en MDF.
Made in MDF.

Color / Color:
Roble/blanco
Oak/natural

Carecterísticas / Features:
Cómoda cambiador estilo nórdico.
Fabricada en MDF.
Tres amplios cajones de almacenamiento.
Incluye cambiador de madera.
Tapizado de cambiador NO incluido.
Incluye 4 preciosas patas de diseño fabricadas 
en hierro acabado cobre.

Nordik style chest of drawer.
Made in MDF.
Three wide drawers.
Changing table included
Changing mat not included.
4 beautiful metal legs in bronze color.

Peso / Weight:
57 kg

TRIESTECÓMODA
CHEST OF 
DRAWER

57 cm

90 cm

100 cm

Medida int. Cambiador 52x72
Changing mat size 52x72



Materiales / Materials:
Fabricada íntegramente en MDF.
Made in MDF.

Color / Color:
Roble/blanco
Oak/White

Carecterísticas / Features:
Amplia zona de almacenamiento.
Tiradores y patas en color blanco.
Incluye 4 preciosas patas de diseño fabricadas 
en hierro acabado cobre.

Great storage space inside.
Handles and legs in white.
4 beautiful metal legs in bronze color.

Peso / Weight:
71 kg

TRIESTEARMARIO
WARDROBE

57 cm

100 cm

185 cm



TRIESTE

La gran novedad de 2024 representa un paso muy 
importante en diseño de nuestros muebles, como 
ya hizo la TIVOLI. Esta nueva colección que crea un 
efecto óptico gracias a la disposición de los tiradores 
en la cómoda se convierte casi en una pieza única. La 
cuna y el armario guardan a su vez una harmonía con 
la pieza principal, la cómoda en este caso, al haber 
tenido en cuenta todos los detalles para su coordina-
ción.
Los acabados en tonos madera predominan, siendo 
una colección de tendencia. La tienes en dos colores 
blanco/roble y marfil/nogal. 
La cuna en dos tamaños 120x60cms y 140x70cms 
convertible en camita.
La cómoda incluye el cambiador de madera.

This great novelty of 2024 represents a very 
important gap in design for our furniture, as TIVOLI 
model did, as well. This new collection, which creates 
an optical effect thanks to the arrangement of the 
handles on the chest of drawers, becomes almost a 
unique piece. The crib and the closet in turn keep a 
harmony with the main piece, the chest of drawers 
in this case, having considered all the details for it.
The wooden tones finishing predominate over other 
colors, being a trendy collection. You can have it in 
two colors, white/oak, and ivory/walnut. 
The crib in two sizes 120x60cms and 140x70cms 
convertible into a bed.
The chest of drawers includes the wooden changing 
table.

COLECCIÓN / SET



Materiales / Materials:
Fabricada íntegramente en MDF.
Made in MDF.

Color / Colour:
Nogal/marfil
Walnut/ivory

Carecterísticas / Features:
Cuna estilo nórdico para colchon de 60x120.
Fabricada integramente en MDF.
Laterales fijos.
Tres posiciones de alturas de somier.
Somier multilaminas.
Incluye 4 preciosas patas de diseño fabricadas en 
hierro acabado cobre.

Nordik style cot 60x120.
Made in MDF.
Fix sides
Three positions of mattress height.
Multilaminate mattress support.
4 beautiful metal legs in bronze color.

Peso / Weight:
42 kg

TRIESTECUNA 
COT

125 cm
70,4 cm

Materiales / Materials:
Fabricada íntegramente en MDF.
Made in MDF.

Color / Color:
Nogal/marfil
Walnut/ivory

Carecterísticas / Features:
Cuna estilo nórdico para colchon de 70x140.
Fabricada integramente en MDF.
Laterales fijos.
Tres posiciones de alturas de somier.
Somier multilaminas.
Convertible en camita con kit incluido.
Incluye 4 preciosas patas de diseño fabricadas en 
hierro acabado cobre.

Nordik style cot 70x140.
Made in MDF.
Fix sides.
Three positions of mattress height.
Multilaminate mattress support.
4 beautiful metal legs in bronze color.
Convertible into a toddler bed. All included.

Peso / Weight:
69 kg

TRIESTECUNA 
CRIB

93,2 cm

145 cm
90,4 cm

93,2 cm



Materiales / Materials:
Fabricada íntegramente en MDF.
Made in MDF.

Color / Colour:
Nogal/marfil
Walnut/ivory

Carecterísticas / Features:
Cómoda cambiador estilo nórdico.
Fabricada en MDF.
Tres amplios cajones de almacenamiento.
Incluye cambiador de madera.
Tapizado de cambiador NO incluido.
Incluye 4 preciosas patas de diseño fabricadas en 
hierro acabado cobre.

Nordik style chest of drawer.
Made in MDF.
Three wide drawers.
Changing table included
Changing mat not included.
4 beautiful metal legs in bronze color.

Peso / Weight:
57 kg

TRIESTECÓMODA
CHEST OF 
DRAWER

57 cm

90 cm

100 cm

Medida int. Cambiador 52x72
Changing mat size 52x72



Materiales / Materials:
Fabricada íntegramente en MDF.
Made in MDF

Color / Color:
Nogal/marfil
Walnut/ivory

Carecterísticas / Features:
Amplia zona de almacenamiento.
Tiradores y patas en color blanco.
Incluye 4 preciosas patas de diseño fabricadas 
en hierro acabado cobre.

Great storage space inside.
Handles and legs in white.
4 beautiful metal legs in bronze color.

Peso / Weight:
71 kg

TRIESTEARMARIO
WARDROBE

57 cm

100 cm

185 cm
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P.I. Olivarons · C/ Suecia, 7 · 46430 Sollana (Valencia)
e-mail: at4iberica@at4iberica.es · Tlf: (+34)  961 740 939

www.ikid.es · www.ikidbaby.com


